



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
環境保護局  
Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

## 關於立法會李振宇議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2023 年 11 月 8 日第 1112/E863/VII/GPAL/2023 號公函轉來李振宇議員於 2023 年 11 月 3 日提出，行政長官辦公室於 2023 年 11 月 9 日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 路環污水處理廠採用生物處理工藝，排放的尾水會略帶泥土味，符合相關技術的排放特徵。環境保護局於 2023 年至今收到 3 宗關於路環污水處理廠運作產生臭味之投訴，經派員跟進及測量，沒有發現違反排放標準。
- 對問題2. 路環污水處理廠首階段升級工程完成後，污水處理將提升至國家標準 GB18918-2002《城鎮污水處理廠污染物排放標準》的一級A標準，同時會優化氣味處理系統，以減低對周邊大氣環境可能造成的影響。
- 對問題3. 路環污水處理廠的尾水質量符合排放標準，對排放口周邊環境不會造成影響。

局長  
譚偉文

<signature:Signature1>

(電子簽署)